
Cálculo de d y m para tablero DM 3mm, 2,44x1,22 7 kg => 2,352  kg/m2 4,03  kg/m2

f d f d
LA 27,5 202,4364933 LA 27,5 118,0880632
SI 30,87 160,6500756 SI 30,87 93,71263046
DO 32,7 143,1721966 DO 32,7 83,51719161
RE 36,71 113,6018553 RE 36,71 66,26781001
media A/B/C/D 1ª octv. 31,945 150,01974 media A/B/C/D 1ª octv. 31,945 87,511596
LA 55 50,60912332 LA 55 29,52201581
SI 61,74 40,16251891 SI 61,74 23,42815762
DO 65,44 35,74930573 DO 65,44 20,85378089
RE 73,42 28,40046383 RE 73,42 16,5669525
media A/B/C/D 2ª octv. 63,9 37,49319728 media A/B/C/D 2ª octv. 63,9 21,871052
LA 110 12,65228083 LA 110 7,380503952
SI 123,47 10,0422562 SI 123,47 5,857988181
DO 130,8 8,948262285 DO 130,8 5,219824476
RE 146,63 7,120467756 RE 146,63 4,153610018
media A/B/C/D 3ª octv. 127,725 9,384310537 media A/B/C/D 3ª octv. 127,725 5,4741862
LA 220 3,163070208 LA 220 1,845125988
SI 246,94 2,51056405 SI 246,94 1,464497045
DO 261,63 2,236552571 DO 261,63 1,304656869
RE 293,66 1,775270778 RE 293,66 1,035575575
media A/B/C/D 4ª octv. 255,5575 2,344104299 media A/B/C/D 4ª octv. 255,5575 1,3673954
LA 440 0,790767552 LA 440 0,461281497
SI 493 0,629883678 SI 493 0,367432484
media A/B 4ª octv. 466,5 0,703478611 media A/B 4ª octv. 466,5 0,4103629

siendo m la masa(kg/m2) por 
metro cuadrado de tablero y 
d(cm) la profundidad de la 
trampa.

siendo m la masa(kg/m2) 
por metro cuadrado de 
tablero y d(cm) la 
profundidad de la trampa.

Cálculo de d y m para tablero DM 5mm, 2,44x1,22  12 kg =>

€ 

f =
600
m⋅ d

€ 

f =
600
m⋅ d


